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Llenu ypoka

+ ChOpMUDPOBATL YMEHUS peLuaThb
TPUrOHOMETPUYECKUE HepaBeHCTBA

* 3aKkpenuTb pellieHune NpocTenLimnx
TPUFOHOMETPUYECKUX YPABHEHUU

* Pa3smBaTb UHULMATUBHOCTD,
HACTOUUYUBOCTb, AKKypaTHoOe
OTHOLWeHue K paboTe




PewuTe ypasHeHuUs

YCTHO
» sinx =1 » cosx=0
+ cos x = -1 + sin x = -1
*tgx=0 *tgx=1
« cosx=25 - sinx =15
- sinx=0b - cosx=-0b
* tgx=-1 - 2tgx = -2

;‘@‘

\




PewuTe ypagHeHue

COS X

. =1+ sin x
1 —sin x
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[aHHoe ypaBHeHue paBHOCUIIbHO
cucteme

‘cosx = (1+sin x)(1—sin x)

kl—sinx#O

cosx—cos” x =0

\sinx;tl
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cosx =0

Jlcosx =1
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[na okoH4YaTenbHOro peleHus
CUCTeMbI Heobxoammo otobpatb
KOPHU HAQ TPUFOHOMETPUYECKOM

Kpyre
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N3meHum ycnoeue ypasHeHUs,
nobasue KopeHb B 3HameHaTtesb. Kak
ero pewuTb?

COS X

—— =]4+sinx
J1—sin x
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JTO YpaBHEHUE MOXHO peLlnTb
npu ycnosum 1-sinx >0
[na 3Toro Ham Hapo HayyUTbCA

pelartb TpUroHomeTpuyeckme
HepaBeHCTRa.

OnpepeneHue: HepaseHCTBA BUAG
COSX >a; COSX <a; SinX >a; sinx <a, rae a
- 3a4/aHHOE YUCNO, HA3bLIBAFOTCA
npuroHomenpuyeckumu.

HepaseHcTBa, B J1eBOU YACTU KOTOPLIX
coaepxuTca Tgx, Mbl paCCMOTPUM Ha

AERAYHOLLEM YPOKe.
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HepaseHcTBa BUAG

cos x>d y COS X <a
y
%

COSX =a COSX=a
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TTpumepbr

. cos x >1/2 . cos x <1/2
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Ona otpaboTku U 3akpenneHus
TeopeTUYeCKUX 3HAHUU BbINOSTHUM

3aA4aHUA
+ Ne648(1) + N2648(2)
* Ne649(1) + Ne649(4)
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HepaseHcTBa BUAG

sinx=a

* SIn X <
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TTpumepsr

- sinx>1/2 . sinx<1/2
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Pewaem npocTtenwme HepaseHcTBA
No o4Yepedu Ha AOCKe U B TeTpaaax

. N°650(2) « Ne650(3) y
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BepHemcs k ypasHeHuto(cnaua 8)

Pewum HepaseHCTBO,
Npyu KOTOpOM
onpeperieHo AaHHoe
ypaBHeHue
1-sinx >0

sinx <1
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B yem cocTouT anroputm peleHus
NPOCTEUNLWNX TPUTrOHOMETPUUECKUX

HepaBeHCTB?
1. Y70 Hapo NoCTpoUTb, UTOBLI pelunTb

TPUroHOMeTpUu4eckoe HepaBeHCTBO?

2. Kaxk noctpouTtb Xopay, 0TYero 3aBucUT ee
pacnoJsioxeHune?

3. B kaxkom HanpasneHuu noanucbisaem
3HAYeHUs yrsios, COOTBETCTBYHOLUUX TOYEK
nepeceyeHmnsa Xopabl U OKpYXXHOCTU?

4. B BuAe Kakoro HepaseHCTBA BCeraa
3anucbIBaem oTeeT?

MaxeT nu B OTBeTe BbITb OAHA Cepu4

TelleHuin? B kakom crnyJae?




[HomaluHee 3aaaHUe

- § 37; NeNe 648 (3;4); 649
(2:3):650(4)
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%K paccmoTpenu peleHme
TpUro @XX HepaBeHCTB C
NOMOLLbIO eANHUYHOW OKPYXHOCTW.

A MOXHO pelaTb HepaBeHCTBa APYTrUM
cnocobom?

TToaymanTe Hag 3TUM.




